

省级中等职业教育改革发展示范学校建设

简 报

第 110 期

临夏州职业技术学校示范校建设办公室

2019 年 9 月 16 日

举行 2019 级新生开学典礼暨军训动员大会

9 月 16 日上午 9:00, 我院(州职校)2019 级新生开学典礼暨军训动员大会在学院操场举行。



五星红旗在激昂雄壮的国歌声中冉冉升起,军训动员大会随着《中国人民解放军进行曲》拉开帷幕。



在开学典上,院长马绍武发表了热情洋溢的讲话,代表全校师生员工向 2019 级 3100 多名新同学的到来表示欢迎。他指出,近四年来,学院在州委、州政府的坚强领导下,秉承“厚德博学、强技砺能”的办学校训,以办人民满意的职业教育为奋斗目标,加强师资队伍建设,不断提升人才培养质量,稳步推进教育教学改革,努力改善办学条件,创建平安和谐校园,学院各项事业呈现出蓬勃发展的良好势头。截至目前,临夏现代职业学院办学规模已达 8000 人,招生专业有 20 多个。与此同时,我们积极探索中高职一体化办学的路子,中职教育取得丰硕成果。今年,临夏州职业技术学校被教育部评为“全国教育系统先进集体”。他希望广大师生以立德树人为根本,加强品德修养;脚踏实地、锲而不舍,扎实学习专业知识,全面提高综合素质;勤奋学习,锐意进取,使自己成为一个有智慧、有追求、有格局的人,与学院一起成长,共同书写无愧于时代的壮丽篇章!

军训动员会上，副院长何有录指出，军训是每个踏入大学校园的新生都必须经历的第一堂课，是全面推进素质教育的重要环节，也是铸造学生强健的体魄、磨练顽强的意志、树立坚定的信念和培养团结协作精神的得力举措，更是学校培养优良校风、严谨学风的重要途径。它将教会大家怎样做人，怎样吃苦，怎样迎接困难与挑战，怎样养成自律精神。这不仅为接下来的学习、生活打下一个坚实的基础，对同学们今后的人生道路也将是一段宝贵的经历。希望同学们听从指挥，遵守纪律，克服困难，上好进入学院（校）的第一课。



学院教师代表、学生代表、军训教官分别作了发言。

学院领导、全体教师及部分学生近 5000 人参加了开学典礼暨军训动员大会。

报：州教育局

发：校领导、各处室、教研室。
